

2019年10月10日
星期四
农历己亥年九月十二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2456 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 9月30日,市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏到龙山森林公园调研。陈天富一行沿着正在修建的登山步道登上山顶广场,察看山体修复、步道建设等情况,听取工程进度情况汇报,并对工程进度、精细施工、生态保护等提出要求。陈天富指出,龙山森林公园建设是我市贯彻习近平生态文明思想、建设山水宜居绿城的一项具体工作,也是完善城市功能、提升城市品位的民心工程。要按照精品工程、示范工程的要求,建设好森林公园。要加快工程进度,组织好人力和机械力量,按计划完成施工任务。要从方便市民休闲娱乐、郊野旅游的需求出发,做好项目精细设计和施工,完善安全护栏、公厕、石桌、石凳等配套设施。要按照山区森林化、平原林网化、城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化、庭院花园化的要求,认真谋划今冬明春植树造林工作,科学制定实施方案,大力实施全域国土绿化工程,加速推进山水宜居绿城建设。市领导魏学君、张剑奇、司徒宽、范响立、孟宪强及相关负责同志参加调研。

不忘初心 牢记使命

市委书记陈天富

作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 9月30日,市委书记陈天富以《不忘初心、牢记使命、找准差距、埋头苦干,奋力谱写汝州经济社会发展绚丽篇章》为题,为全市党员干部作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把不忘初心、牢记使命作为每一名党员干部的终身课题,用初心使命照亮逐梦征程,用实际行动诠释忠诚担当,奋力谱写汝州经济社会发展绚丽篇章。

平顶山市委第一巡回指导组组长常东华,市委副书记、市长刘鹏,市委副书记李晓伟,市政协主席陈国重等在汝的副县级以上

领导参加。陈天富从始终保持革命理想高于天的崇高信仰、坚定不移做到“两个维护”、筑牢全心全意为人民服务的宗旨意识三个方面讲述了对共产党人初心和使命的基本理解。陈天富指出,党的十八大以来,习近平总书记多次就党的初心和使命作出重要论述,反复强调“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”。追寻中国共产党人初心和使命,回顾艰苦卓绝的革命历史和老一辈无产阶级革命家为革命事业作出的巨大贡献,就是要教育广大党员干部进一步坚定理想信念,始终坚守共产党人的崇高信仰,永葆共产党人政治本色。

要教育广大党员干部切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”转化为具体行动,坚定不移做到忠诚核心、拥护核心、维护核心、紧跟核心。践行以人民为中心的发展思想,筑牢全心全意为人民服务的宗旨意识,就是要教育广大党员干部时刻牢记“我们从哪里来、到哪里去,我是谁、为了谁”,始终把人民放在心中最高位置,把群众工作做实、做深、做细、做透,不断增强坚守初心使命的思想自觉和行动自觉。陈天富强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”等四项重点措施贯

穿起来一体推进,确保实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。要深入查找经济社会发展中存在的问题、为民服务上的差距,扎实推进整改,让群众感受到实实在在的变化,不断提升群众的幸福感、获得感。要坚持把开展主题教育同贯彻落实习近平总书记考察河南重要讲话精神相结合,同贯彻落实中央、省委和平顶山市委决策部署相结合,全力做好各项工作,奋力开创汝州经济社会发展新局面。市委各部委常务副职,市人大、市政府、市政协秘书长,各乡镇(街道)党政正职,市直单位主要负责人及市委各巡回指导组组长参加。

陈国重到大张村调研并讲党课

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,10月9日,市政协主席陈国重到分包联系村骑岭乡大张村调研,并为骑岭乡党委部分班子成员、大张村两委班子成员以及在家的党员上了党课。

党课之前,陈国重首先听取了骑岭乡整体工作及重点工作开展情况汇报及大张村基本情况、党建工作、集体经济、发展思路等方面的介绍。

陈国重对此次开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的重大意义和深刻内涵进行了阐述,并强调开展这次主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,要求骑岭乡党委要知行合一,切实对照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,把握好理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,锤炼忠诚干净担当的政治品格。特别是要联系自己分管的工作找差距,抓落实。引导全乡广大党员干部把思想摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,认真检查整改,在“学、查、改、做”上下足功夫,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保主题教育取得实效。

陈国重要求全村党员干部一要继续加强学习,抓好理论学习,在学懂弄通做实上下功夫;二要继续发挥好的作风,实实在在为群众办实事、办好事,带领全村群众发展致富;三要继续加强团结,发挥好党员的模范带头作用,保持基层党组织的凝聚力、战斗力,在服务群众中提升工作水平,以务实肯干的态度,努力推进全村发展再上新台阶。

党课结束后,陈国重到骑岭乡中进行调研,听取了学校工作汇报,实地察看了学校师生的工作、学习和生活情况。



新华书店红旗飘扬 书声琅琅
国庆期间,市新华书店组织400余人次开展10多场“最美读书声”全民阅读活动,营造全市书香氛围,为新中国成立七十周年献礼。
宋小亚 摄

市四大班子联席(扩大)会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 按照市委工作运行规则,10月9日,市四大班子联席(扩大)会议召开,听取十个领导小组9月份各项工作情况汇报。市委书记陈天富主持会议,并对全市整体工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。会议下发了10月份工作要点。

陈天富慰问国庆节日坚守一线的干部职工

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 10月1日,国庆长假第一天,市委书记陈天富带领看望慰问坚守岗位的干部职工,代表市委、市政府向他们送上节日的问候,并对大家在节日期间坚守岗位表示慰问。

在市总工会游园广场,陈天富亲切慰问正在城市管理一线的干部职工。他指出,全市广大城管队员和环卫工人辛勤劳动、常年如一,即使在节假日期间仍然尽职尽责,换来了城市的整洁亮丽、规范有序,赢得了全市人民的尊重。希望大家发扬成绩,以更加细致的作风,当好市容市貌的守护者和“美容师”。

在望嵩路与广成路交叉口,陈天富亲切慰问正在执勤的交警,对他们坚守岗位、辛勤工作表示感谢。他指出,节假日期间,维护交通秩序的任务更重、工作更辛苦,希望广大交警以高度的责任感和使命感恪尽职守,加强交通疏导,保障道路安全畅通,为全市人民创造良好的交通环境。

市领导范响立、祁明安一同慰问。



我市今冬集中供暖进入倒计时
本报讯 (融媒体中心记者 郭战战 通讯员 张占平 武红亮) 记者10月9日从丰阳热能公司了解到,从10月8日起,我市城区今年冬季集中供暖取费收缴工作已全面展开,供热前的各项准备工作正在有序进行。

据了解,从10月8日起,2019-2020年供暖季取费收缴工作已全面展开,用户可到市民之家一楼供热窗口及汝州市集中供热客户服务中心缴费,也可通过银行卡、现金或下载河南农信手机银行客户端等方式缴费。此外,为了提高集中供热服务质量,方便热用户缴费,该公司今年仍会到各小区设置临时收费点进行收费,收费时间和地点以各小区公告为准。在这些收费点均可办理入户、变更、停暖、开通、缴费等业务。

除了开通缴费工作外,该公司还全面启动了供热设施的升级、维护、检修、保养及更新工作。截至目前,已完成升级改造加压站一个,已清理供热阀门井67个,检修和维护各类阀门460个,完成了对万基名家、城垣新区等21个换热站设备的检修、维护、保养、污泥清理和管网试压等工作,对全部换热站进行通风除尘、卫生打扫,并检查电路、水路是否正常,确保供热设备处于优良状态。

据该公司运营部负责人介绍,从10月8日开始将对供热管网进行试水打压及冷运行测试,试水打压范围包括市区集中供热直供用户所属的庭院管网和室内采暖设施,试水打压前,会在用户小区张贴通知,请广大用户留意,在试水打压期间用户要经常检查室内采暖设施如阀门、管件连接处或散热器等部位,发现家中采暖设施有漏水现象,请及时进行维修以免造成不必要的损失。试水完成后将不再关闭用户暖气阀门,请勿私自开关暖气阀门和改变室内供暖管路结构及供暖设施。

建设山水宜居绿城系列评论之五

山水汝州 绿色家园

●李晓伟

青山看不厌,流水趣何长。鸟雀在啁啾婉转,挥洒着自己清脆的歌喉;春风在耳边低吟,传递着醉人的气息;绿树红花在风中婆娑起舞,清亮如镜的湖水映照出它们秀美的面容,这一切,勾勒出我们汝州这座山水宜居绿城的美好画卷。

如今,当我们漫步在“千里金堤柳如烟”的洗耳河畔,徜徉在“渔歌催开千张网”的北汝河边,流连于“荷花映红水底天”的五湖公园,广大人民群众的幸福感、自豪感、获得感油然而生。

而这一切,是我们撸起袖子加油干干出来的。

这些成绩的取得,源自于这个伟大的时代,源自于一场伟大的变革,源自于一种史无前例的顶层设计,源自于一群高瞻远瞩、高屋建瓴的决策者。

我们坚持把发展作为解决一切问题的“总钥匙”,坚持把策划规划作为引领发展的“第一粒扣子”,坚持把层层压实责任作为推进工作的“关键点”,坚持把服务型政府建设作为加快发展的“助推器”,坚持把容错纠错作为激励干部干事创业的“动力源”。汝州有效破解了融资难、招商难、发展难、出口难、落实难等问题,全国文明城市创建成绩斐然,绿色发展理念深入人心,经济发展活力日益增强,积极办好民生实事,着力解决就学、就医、供水、供气、供暖等民生难题,基层党建工作进一步加强……

有限的资源,无限的循环。我们深知,建设山水宜居绿城非朝夕之功,任重道远。我们更深知,面对“破”与“立”的抉择,永不言败,决不退缩;先行先试,为民担当;造福于民,求真务实。光荣和梦想同在,机遇与梦想契合。

回想我们过去走过的历程,从2014年市委提出“创环境、打基础”,到2015年“打基础、上项目、惠民生”,再到2016年“创环境、转作风、上项目、惠民生”,再到如今的“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定”,市委在对全市发展的谋篇布局上,坚持一年突出一个主题,一年聚焦一个目标,一年接着一年干,一张蓝图绘到底,一心一意谋发展。全市各级各部门突出围绕“坚定不移加快山水宜居绿城建设步伐”这一主题,治水、治河、增绿,让山水汝州变得更美、更宜居。

行百里者半九十。近年来,我们始终“坚定不移加快推进汝州山水宜居绿城建设,为平顶山综合实力高质量重返全省第一方阵不懈奋斗,为中原更加出彩增光添彩”。流光溢彩的大街小巷,繁花似锦的广场游园,时尚干净的街头公厕,整齐划一的广告

牌匾。畅通便利的免费公交,规范有序的市场商贩,高端大气的湿地公园,汝河两岸繁花似锦、春意盎然……

水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。“一方水土养育一方人。”汝州,一座城,续写着历史的新韵;一份爱,历经风雨从未改变。不忘初心,牢记使命;追逐梦想,砥砺前行,120万汝河儿女,将奋力建设我们美丽的山水汝州,绿色家园。

如今,“山水宜居绿城”新汝州正旭日东升,曙光初现。“真山真水新汝州,古城新貌新天堂”就像一幅美丽的画卷,在汝州大地徐徐展开。

“多少事,从来急。天地转,光阴迫。一万年太久,我们只争朝夕。”

